

晚报春游记
之 专列游

路仕达

世博会系列活动之一



“世博会、下江南、长江全景游” 4月24日鸣笛起航

重庆、三峡、武汉、江南、庐山、世博会的完美旅程

一次旅游 赏尽神州半壁河山

河南路仕达旅行社联手世博会指定社、重庆最大旅业集团——重庆海外旅业集团，为中老朋友们量身定制的夕阳红“乘包船、游长江、看世博”大型主题旅游活动，将于4月24日起航。

届时，河南100位中老年朋友有望成为第一批进入世博园的游客，乘坐“四星级”江山号豪华游轮，从重庆沿江而下直达上海，进入世博会，一路尽收川江美景和江南风光于眼底，包括重庆、青龙瀑布、张飞庙、白帝城、长江三峡、神女溪、三峡大坝、赤壁、黄鹤楼、庐山、南京、上海世博会等。体验集“梦幻三峡、春意江南，科技世博”与“情感交流、社会交往、文艺娱乐”为一体的旅游之乐。

豪华游轮 四星酒店随身带

安全、舒适是本次游轮的最大特点，游轮直航上海，中途不上下其他旅客；医疗人员随游全程陪同；全船中央空调，每个房间均带独立卫生间、卫星电视、棋牌室、茶室、观景厅、超市、美发厅……就像一个随身相伴的四星级酒店；游轮靠岸后旅游车在码头等候直达景区门口，避免中老年长途走路。

行程涵盖长江全线最精华的人文、自然景观，全包价仅2780元，含世博会门票。赠送三峡大坝总指挥长签名《登坝纪念证书》，游轮上还安排了“船长欢迎晚会”、“不老天地自娱歌舞晚会”、“金婚银婚，神女为我们见证爱情”等各种互动活动。

多条品质夕阳红线路 爸妈随意选择

踏遍武夷人未老，风景这边独好。品质福建系列线路，除武夷山、九曲溪竹筏漂流、厦门鼓浪屿经典景点之外，还特别安排了莆田湄洲岛、妈祖庙、泉州和永定土楼。1680元，海南、桂林买回家是一条把山水甲天下的桂林和椰风海韵的海南岛串在一起的实惠线路；品质云贵湘将湘西土家风情园、芙蓉镇、昆明石林、大理古城、丽江、西双版纳、野象谷和果树瀑布等精华景点一网打尽；还有经典江南：南京、扬州、普陀山、宁波、绍兴、乌镇、苏州、杭州8日；体会人间天堂、江南园林、水乡、人文、海天风光完美结合。这些线路针对70岁以上老人报名直接减免150-350元。

咨询报名电话：0371-60116535
60116536

报名地址：郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦1308室

晚报春游记
之 专列游

港澳专列持续火爆

港澳、桂林、韶山专列4月17日启程



“希望‘九七’去香港，哪怕坐着轮椅，也要‘在我们自己的土地上走一走，看一看’！”邓小平之女邓榕的一席话，道出了伟人的心声，去港澳不仅是小平同志晚年的愿望，也是我们每个中老年人所盼望的。

“红太阳”号港澳湘桂爸妈专列将用10天时间带老人们游览香港、澳门、韶山、桂林风光，专列全列软硬卧，一票往返，不倒火车，配医生和

坐便凳，大件行李可寄放在火车上，非常方便。而且不收老人附加费，团费最低仅1780元。

专列第一站是香港澳门：浅水湾、海洋公园、紫荆广场、星光大道、大三巴牌坊、大炮台、妈祖庙、渔人码头等都将一一到访。而后专列驶进美如画的桂林，在漓江上荡舟，看十大名山，赏阳朔兴坪佳境，这都是以前游桂林不曾有的行程设计……专列最后一站是韶山，在拜访过毛主席故居或刘少奇故居后还将品尝著名的“毛氏红烧肉”，相信旅程会精彩纷呈……

如果去过港澳，你也可以选择走“海南桂林韶山”，去海南将采取海陆空并举的形式，游客可以自主选择交通方式，非常人性化。

咨询电话：65999322(河南省中国旅行社)

畅游中国最美的乡村 拜访中国最大的海岛

台湾专列5月9日再次启程

在有生之年游遍祖国大好河山，才能人生无憾，宝岛台湾是一块让人魂牵梦绕的热土，一直是很多老人梦寐以求的地方，由郑州晚报和河南省中国旅行社联合举办的“千名老人宝岛行”活动今日正式启动。厦门、武夷(婺源)、金门、台湾11日专列，将载河南老人尽览宝岛的美丽风光。

专列旅游以其亲民的价格、舒适的游程深受好评，这是“平价赴台游”的一次全新探索。此次专列包括软卧共设840席，专列经武夷到厦门，然后乘船到金门，再从金门包机往返台湾。由于采取2点进出岛的方式，既避免6-7小时的舟车劳顿，无形中增加了在台湾的逗留时间，既科学更人性化。

由于是专为中老年人设计，不爬山，所以行程安排很舒缓，除了领略台湾山地风光外，



游客还有机会亲身感受金门的神秘和“鹭岛”厦门的海域风情，行程还特意安排在武夷游览半天，你有机会乘竹筏游武夷。去过武夷山的朋友可以去游中国最美的乡村——婺源，中途旅游时，大件行李寄存存在火车上，不必来回搬运。另外，随团还有专业医生为老人们保驾护航，令家人更放心。

书芝
咨询电话：65582624(河南省中国旅行社)
详见B15版

免费乘车沐温泉

江南春温泉答谢郑州市民厚爱特携手 郑州金辉旅行社春季特别奉献

你去年冬天一定泡过温泉！
你去年冬天一定去江南春泡过温泉！
春天你泡过温泉吗？
春天你一定没泡过温泉！
来江南春！

一定要来的五大理由：

- 1、回报市民厚爱，我们派车接送您，免费！每周末发车，只需门票一张，60岁以上老年人享受8折优惠，限周三、周四。
- 2、离你最近的天然温泉，要知道坐很久车是不可以泡汤的，否则越泡越累。
- 3、春季皮肤容易瘙痒过敏，泡温泉刚好能缓解瘙痒等症状。浸泡后你会感到皮肤特别清爽。
- 4、与美丽有关，春季泡汤可减肥瘦身，记得泡完一小时不可进食哟！
- 5、放松身体，舒缓压力，良好的开端是成功的基石，一年之计在于到江南春泡温泉。



报名热线：0371-63588103 江南春网址：www.jnchotspring.com
地址：郑州市江山北路(桃花峪东南)

晚报春游记
之 专列游

海南桂林游 老年专列报名请抓紧

1680元海南桂林买回家，3月26日专列仅剩少量余位 4月19日增开一列空调海南桂林老年专列



烟花三月，春意盎然。一年中风光最美之时老人们出游的愿望，从专列游火热的报名可知一二：3月26日海南桂林10日游专列，一推出就被抢报一空，加挂车厢后仍不能满足老人们的需求。无奈，河南东南旅行社和铁路局方面紧急协商，挤出100张卧铺，想报名的老人或孝顺的儿女可要抓紧啦。

海南桂林10日游，价格仅1680元起，便宜旅途便利

谈及老年游专列为何如此受青睐，河南东南旅行社总经理徐辉告诉记者：“价格低、服务好、旅途便利，可能是海南三亚桂林漓江专列10日游备受老人追捧的主要原因。”平时单去桂林1300元、海南1600元，来回转车费用高，还不方便，而专列上铺只需1680元，可以说花一地的钱现在可出游两地，还没有老人附加费，老人们能不喜欢吗？

徐辉说，3月的海南，气温始终在23℃，非常适合中老年人出游。专列特意安排大家在三亚住宿三天，爸妈们可尽情畅游、休闲观海。专列实行一票往返，游客到哪儿，专列就到哪儿，行李一直在车上，不仅安全还很方便。专列还配备专职医护人员，饮食健康营养。旅途安排精彩文娱活动，开心不寂寞，轻松又惬意。

4月19日增开空调老年旅游专列，一趟专列三种行程

徐辉说，从接连开行的海南桂林专列情况看，老人春季出游的愿望非常强。为满足

老人们这一需求，河南东南旅行社4月19日将再增开空调混编老年游专列，特设三种行程，满足不同老人的需求。

行程A：1680元起，海南桂林10日游买回家 把山水甲天下的桂林和椰风海韵的海南岛串在一起，精选天涯海角、大小东海、亚洲风情园热带植物园、亚龙湾海滩风光等精华景点，爸妈们可尽情畅游、休闲观海。桂林船游十大名山，走进兴坪漓江，感受刘三姐大观园风情。

行程B：1880元起，南宁北海银滩德天跨国大瀑布桂林漓江阳朔10日游 感受南宁的绿、茉莉花茶的香，游览世界第二大跨国瀑布——德天瀑布。桂林船游十大名山，走进兴坪漓江，游览山水甲桂林的阳朔风光，晚上可感受刘三姐大观园风情。

行程C：1880元起，张家界凤凰南宁北海桂林漓江阳朔10日游 览世界奇观张家界奇峰，感受中国最美丽的小城——凤凰古城。北海银白色的沙滩感受南中国海魅力无限，桂林船游十大名山，走进兴坪漓江，游览山水甲桂林的阳朔风光，晚上可感受浓郁的刘三姐大观园风情。

书芝
河南东南旅行社报名电话：
0371-66203006、66203007
66666456、66666345
团购热线：13803713865
报名地址：郑州市铭功路83号豫港大厦1912室